
Predlog
Na podlagi 181. in 193. člena Statusa občine Ljubljane Šiška
(Uradni list SRS, 2/78) in 632. člena. Zakona o združenem
delu (Uradni list SFRJ, 53/75) je Skupščina občine Ljubljana
Šiška na seji zbora združenega dela dne sprejela

ODLOK
o prenehanju veljavnosti odloka o
začasnem ukrepu družbenega varstva
v delovni organlzaclji Plutal Ljubljana
in Temeljni organizaciji združenega
dela Kovinskih zapork Ljubljana

I.člen
S tem odlokom preneha veljavnost odloka o začasnem

ukrepu družbenega varstva v delovni organizacji Plutal Ljub-
Ijana in Temeljni organizaciji združenega dela Kovinskih za-
pork Ljubljana (Uradni list SRS, št. 9/79).

2. č l e n :•'

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu
SRS.
Štev.: 1-16-01/79
Datum:

Predsednica zbora združenega dela
Vlada Sever

Obrazložitev

Poročilo začasnega kolegijskega poslovodnega organa in
začasnega individualnega poslovodnega organa o uresniče-
vanju začasnega ukrepa družbenega varstva

Začasni kolegijski poslovodni organ delovne organizacije
PLUTAL in začasni individualni poslovodrri organ TOZD KO-
VINSKIH ZAPORK, ki sta bila imenovana z odlokom o zača-
snem ukrepu družbenega varstva v delovni organizaciji PLU-
TAL Ljubljana, Celovška 32 (Ur. list, št. 9/79) podajata na
podlagi 8. člena odloka naslednj poročilo:

V delovni organizaciji PLUTAL so bile, kot je znano, organi-
zirane tri temeljne organizacije združenega dela in sicer:

a) KOVINSKE ZAPORKE Ljubljana s sedežem v Šiški
b) ALU-PLUTO-PLASTIKA Ljubljana s sedežm na Viču
c) GRAFIKA llirska Bistrica
Predznamba teh treh TOZD je bila vložena pri Okrožnem

gospodarskem sodišču v Ljubljani dne 6. 11. 1975, vendar ni
bil izpeljan ves potreben postopek za dokončen vpis vseh
TOZD in delovne organizacije v sodni register. Tudi zaradi
tega so pri delu in poslovanju temeljnih organizacij in delovne
organizacije nastale znane težave. Temeljne organizacije so
živele svoje življenje in je bilo premoženje med njimi razde-
Ijeno.

Začasni kolegijski poslovodni organ delovne organizacije
in individualni poslovodni organ TOZD KOVINSKE ZAPORKE
sta organizirala in izpeljala analizo obstoječega stanja v de-
lovni organizaciji PLUTAL. Analiza stanja je bila izvedena
skupaj z družbenopolitičnimj organizacijami, samoupravnimi
organi in strokovnimi službami.

!<er sta bili temeljni organizaciji KOVINSKE ZAPORKE in
ALU-PLUTO-PLASTIKA organizirani po teritorialnem načelu
in ker so se spremenilt ekonomski, tehnološki in prostorski
pogoji, ki so obstajali ob organiziranju temeljnih organizacij,
je bil dne 28.6.1979 uspešno izveden referendum, na katerem
so delavci odločili, da se ti dve temeljni organizaciji združita v
novo tmeljno organizacijo ZAPIRALNA EMBALAŽA. Po zdru-
žitvi je bila posebna skrb posvečena organiziranju in usklaje-
vanju poslovanja nove temeljne organizacije in njenih orga-
nov.



Po teh spremembah delovno organizacijo torej sestavljajo:

1. TOZD ZAPIRALNA EMBALAZA UUBUANA, Ljubljana, '
Cesta v Gorice 8

2. TOZD GRAFIKA ILIRSKA BISTRIGA, Ifirska Bistrica, V<* f *
dnikova 13 .^r-b^ :.• -•••:. Av-

3. DSSS UUBLJANA, Cesta v Gorice 8
Na predlog začasnega kolegijskega poslovodnega organa

je bil za vršilca dolžnosti individualnega poslovodnega or-
gana TOZD ZAPIRALNA EMBALAŽA imenovan ing. Ivan
HRKAČ, ki je bil do tedaj vodja TOZD ALU-PLUTO-PLASTIKA,
za vršilca dolžnosti individualnega poslovodnega organa
TOZD GRAFIKA pa je bil imenovan Andrej BRODNIK, doteda-
nji vodja te TOZD.

V temeljnih organizacijah in delovni skupnosti ter na ravni
delovne organizacije so bile imenovane komisije za spremlja-
nje in uresničevanje zakona o združenem delu ter za druž-
beno planiranje.

Do sedaj so bili v predpisanem postopku sprejeti naslednji
samoupravni splošni akti:

- samoupravni sporazum o združevanju dela delavcev v
temeljni organizaciji,

- statut temeljne organizacije,
- samoupravni sporazum o združitvi v delovno organiza-

cijo,
- statut delovne organizacije,
- samoupravni sporazum o združevanju dela delavcev v

delovni skupnosti,
- statut delovne skupnosti.
Po sprejetju navedenih samoupravnih splošnih aktovso bili

v septembru in oktobru 1979 izvoljeni delavski sveti in drugi
samoupravni organi v temeljnih organizacijah, delovni skup-
nosti in delovni organizaciji.

Na podlagi sprejetih samoupravnifi splošnih aktov in drugih
listin bodoŠO. 11.1979 vložena priglasitevza vpis konstituira-
nja temeljnih organizacij in delovne organizacije v sodni regi-
ster.

Delavski svet delovne organizacije je sklenil, da se razpišejo
dela in naloge individualnega poslovodnega organa delovne
organizacije.

Ker je do sedaj imela delovna organizacija samo en žiro
račun, bomo predlagali in ukrenili vse potrebno, da ses 1.1.
1980 odprejo žiro računi temeljnih organizacijah.

Do 30. 11.1979 bododani vpoprejšnjoobravnavonaslednji
samoupravni splošni akti:

- samoupravni sporazum o medsebojnih pravicah, obvez-
nostih in odgovornostih med delavci temeljnih organizacijah
in delovne skupnosti skupnih služb,

- samoupravni sporazum o skupnih osnovah in merilih za
razporejanje čistega dohodka in za delitev sredstev za osebne
dohodke in skupno porabo na ravni delovne organizacije,

- pravilnik o delovnih razmerjih.
Pri oblikovanju samoupravnega sporazuma o medsebojnih

pravicah, obveznostih in odgovomostih so bile upoštevane
svobodne menjave dela (Ur. list SRS, št. 17/79).

Menimo, da je zelo pomembno in potrebno za dokončno
ustalitev razmer, da se čimprej pripravijo in sprejmejo: pravil-
nik o razvidu del oziroma nalog in vzporedno s tem (na
podlagi ustreznih samoupravnih sporazumov) pravilnik o os-
novah in merilih za razporejanje čistega dohodka in za delitev
sredstev za osebne dohodke. Zaradi tega smo prav tem pri-
pravam namenili osrednjo skrb in pozornost. Statuti temeljnih
organizacij in delovne skupnosti v osnovi določajo organiza-
cijo teh snot. Na podlagi te zasnove bo celotna organiziranost'
bolj podrobno opredeljena z razvidom del in nalog. Vse to je
zelo pomembno za nagrajevanje po delovnih rezultatih. Oce-
njujemo, da bodo te zadeve do konca tega leta obedtane in
opredeljene do take stopnje, da bosta ta dva samoupravna
splošna akta lahko sprejeta najpozneje v prvem trimesečju
leta 1980.

V začetku leta 1980 bo tfeba pripraviti, uskladiti in sprejeti
še ostale samoupravne splošne akte o samoupravni delavski
kontroli, o inventivni dejavnosti, o reševanju stanovanjskih
problemov, o obveznosti in odgovornosti delavcev, o knjigo-
vodostvu, o inventuri, o amortizaciji in druge samoupravne
splošne akte.

Koordinacijski odbor za organizacije združenega dela, ki
opravljajo posle zunanjetrgovinskega prometa pri Izvršnem
svetu Skupščine SR Slovenije je dne 4. 9. 1979 sprejel sklep,
da se delovna organizacija PLUTAL izbriše iz sodnega regi-
stra za opravljanje zunanjetrgovinskega prometa, ker ni do
12. 12. 1978 uskladila svojega poslovanja z zakonom o pro-
metu blaga in storitev s tujino (Ur. list SFRJ, št. 15/77). Zato je
bila tem problemom posvečena posebna skrb v tem srnislu,
da bodo zbrane vse potrebne listine za dejavnost zunanjetr-
govinskega prometa, ker je od uvoza in izvoza odvisna proiz-
vodnja in poslovanje delovne organizacije.

Do aprila 1979 delovna organizacija ni sprejela plana za
tekoče leto. Pred tem je bila poslana tudi urgenca za izvajanje
smernic dmžbenega plana občine Ljubljana-Šiška za leto
1979. Plan za leto 1979 je bil izdelan in sprejet. Trenutno
potekajo akcije za sprejetje plana za leto 1980.

Delovna organizacija ni imela tudi srednjeročnega plana
1976- 80. Zaradi tega je dal družbeni pravobranilec samou-
pravljanja Ljubljane delovni organizaciji pobudo za sprejem
tega plana. Srednjeročni plan 1976-1980 (1979-1980) je bil
pripravjen, sprejet in odposlan Skupščini občine Ljubljana-
-Šiškadne5. 7. 1979.

Za srednjerodni plan 1981- 1985 in Ljubljana 2000 so spre-
jeti sklepi organov samoupravljanja o pristopu k planu. Izde-
lana je bila analiza obstoječega stanja. Smernice in osnove
planov za srednjeročni plan 1981-1985 so v poprejšnji obrav-
navi in bodo sprejete na referendumu decembra 1979.

Po sklepu delavskega sveta delovne organizacije o obvezni
pripravi srednjeročnega plana 1981 -1985 je delovna organiza-
cija dolžna sprejeti do 31. 5. 1980 samoupravni sporazum o
temeljih plana 1981-1985. Temeljne organizacije in delovna
skupnost morajo izdelati do 31. 5.1980 osnutek plana, do 31.
10.1980 pa izdelati predlog srednjeročnega plana 1981-1985.

Od marca 1979 dalje je imela delovna organizacija težave z
likvidnostjo, saj je morala v marcu, aprilu in maju najeti kredit
po 4,000.000 din za izplačilo osebnih dohodkov. Ti krediti so
bili vrnjeni v danem roku 15 dni. Tudi anuitete za druge
kredite se redno vračajo.

Delovna organizacija je imela primemo likvidnost, dokler ni
obratnih sredstev porabila za investicije. Lastnih menic ni
izdajala. Prva vloga za limit o avaliranju menic je šla v Ljub-
Ijansko banko - Gospodarsko banko dne 23. 5. 1979. Za
poravnavo lastnih obveznosti je delovna organizacija izdala v
zadnjih mesecih nekaj menic. Obveznosti so se v veliki meri
poravnavale z indosiranjem menic, prejetih od kupcev.
Eskontov se delovna organizacija do sedaj ni posluževala.

Za investicijo, ki je tekla na lokaciji Vič-CestavGorice8, je
delovna organizacija uspela dobiti pri Ljubljanski banki
11,030.000 din dolgoročnega kredita. 25. 7. 1979 je bila izvr-
šena refundacija iz kredita na žiro račun glede na predhodna
plačila situacij iz lastnih sredstev v višini 8,077.000 din.

To nakazilo je močno izboljšalo likvidnost in omogočilo
poravnavo raznih obveznosti v tekočem poslovanju. V višini
2,500.000 din je tudi kredit izvajalca investicijskih del - VE-
GRAD CELJE za dobo treh let.

Za izpeljavo razširitve kapacitet v TOZD GRAFIKA llirska
Bistrica je v teku združevanje sredstev pretežno z grafično
dejavnostjo v Sloveniji.

Zaradf poslovno-komercialnega sodelovanja s Pivovarno
Laško združuje tudi delovna organizacija PLUTAL 1.500.000
din s Pivovarno Laško.

Investicija na Viču - Cesta v Gorice 8, je letos v tej fazi
zaključena, kamor se je preselila celotna delovna organiza-
cija, ki je bila locirana na Celovški 32.

Na Viču bo potrebno še nadalje graditi poslovne, proiz-
vodne in delovne prostore.

Nadaljnja investicijska izgradnja zaradi preselitve skladišča
iz Ljubljana - Moste na Ljubljana - Vič, kjer so vsi proizvodni
prostori TOZD ZAPIRALNA EMBALAŽA in zaradi razširitve
proizvodnega programa TOZD ZAPIRALNA EMBALAŽA bo
okvirno znašala:

1. gradbenadela
2. bprema
3. ostalo
4. obratna sredstva

SKUPAJ

73,000.000,00 din
13,000.000,00 din
9,000.000,00 din

10,000.000,00 din

105,000.000,00 din



Za financiranje se predvideva lastna udeležba od prodaje
objekta v Ljubljana - Moste, amortizacije in ustvarjene aku-
mulacije. Ob lastni udeležbi bo potrebno najeti kredit pri
Ljubljanski banki - Gospodarski banki. Potrebno pa bo dobiti
tudi še druge sovlagatelje in kreditorje.

Preselitev skladišč je nujna, zato je treba takoj pridobiti
gradbeno dokumentacijo in izdelati investicijski elaborat.

Po zaključnem računu 1978 sta imeli TOZD KOVINSKE
ZAPORKE in TOZD ALU-PLUTO-PLASTIKA za izplačati osta-
nek OD in nagrade za doseženo delovno dobo 10, 20 in 30 let
v letu 1978. Zaradi prisotne nelikvidnosti je delovna organiza-
cija uspela izplačati ostanek OD po zaključnem računu 1978
in jubilejne nagrade šele v juliju, avgustu in septembru 1979.

Zaradi razmer v delovni organizaciji PLUTAL so bili zane-
marjeni odnosi med delovno organizacijo PLUTAL in SATUR-
NUS. V aprilu 1979 je prišlo do intenzivnih dogovarjanj med
obema delovnima organizacijama tako, da so se ti odnosi
uredili s sklenitvijo samoupravnega sporazuma na dohodkov-
nem principu.

Posvečena je bila velika skrb razreševanju kadrovske pro-
blematike v delovni organizaciji, ki pa še ni v celoti razrešena.
Pridobili smo vodjo finančno računovodskega sektorja ter
vodjo finančne opetive. Vodja finančno-računovodskega sek-
torja bo nastopil delo v delovni organizaciji 24.12.1979. Kljub
.prizadevanju in angažiranju začasnega kolegijskegaposlovo-
dnega organa strokovnih služb nismo uspeli v celoti kadrov-
sko izpopolniti na pomembnih delih in nalogah, predvsem pa
na tistem področju, kjer tega kadra primanjkuje (pravnik).

Poleg navedenih aktivnosti smo stalno skrbeli za nemoteno
proizvodnjo, prodajo in izvrševanje planskih nalog. Rezultati
devetmesečnega poslovanja po temeljnih organizacijah so
razvidni iz priložene tabele, ki je sestavni del tega poročila. Pri
tem pojasnjujemo, da je bil izdelan periodični obračun per 30.
9. 1979 po novi organiziranosti, per 30. 6.1979 pa po prejšnji
organiziranosti (združitev dveh temeljnih organizacij velja od
1.7. 1979 dalje).

Ocenjujemo, daso bile opravljene ključne naloge, določene
v programu uresničitve ukrepa družbenega varstva z dne 22.
5. 1979 in da je začasni ukrep dosegel svoj namen. Zato
predlagamo, da se odpravi začasni ukrep družbenega varstva
in da se razrešita začasni kolegijski in individualni poslovodni
organ z 31. 12. 1979.

PREDSEDNIK začasnega kol. posl. organa:
Mirko LOKAR I. r.

ZAČASNI individualni poslov. organ:
Mihael PREMK I. r.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Šiška je obravnaval
poročilo začasnih poslovodnih organov DO Plutal na 101. seji
dne 26. 11.1979 ter na osnovi sprotnega spremljanja izvajanja
uk-epov družbenega varstva in preveritve v delovni organiza-
ciji sami (skupni sestanek dne 27. 11. 1979), kakortudi uskla-
ditve predloga s predstavniki Izvršnega sveta Skupščine ob-
čine Ljubljana-Vič-Rudnik ugotavlja, da so dani pogoji za
prenehanje začasnega ukrepa ter predslaga delegatom skup-
ščine, da sprejmejo odlok o prenehanju veljavnostijDdloka o
začasnem ukrepu družbenega varstva v DO Plutaf in TOZD
Kovinskih zapork.


